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ΟΧΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 

 

√  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ 

√ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ 

√ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 

ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΟΥ 

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2019 ΠΑΝΤΡΑΠΕΖΙΚΗ – ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
 
Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες Εργαζόμενοι 

Η απόλυση 24 εργαζόμενων τραπεζοϋπαλλήλων στην τράπεζα Πειραιώς μας αφορά όλους. 

Αφορά την εργασία μας, την προοπτική μας, το μέλλον μας. 

Η προκλητική, απαράδεκτη και πρωτοφανής για  την  ιστορία  του κλάδου απόφαση της Διοίκησης 

της Τράπεζας Πειραιώς πρέπει να σταματήσει και να ακυρωθεί τώρα. 

Εάν δεν αποτρέψουμε τις απολύσεις, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΤΩΡΑ, τότε είναι σίγουρο ότι αύριο «θα ανοίξει ο 

ασκός του Αιόλου» για ανατροπές σε όλο το Τραπεζικό σύστημα, με ότι αυτό συνεπάγεται για όλους εμάς 

τους εργαζόμενους στον κλάδο. 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. συμμετέχοντας με όλες του τις δυνάμεις στην απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου που 

κήρυξε η Ο.Τ.Ο.Ε., καλεί όλους τους εργαζόμενους της Εθνικής Τράπεζας. 

‐  Να  συμμετάσχουν  ενεργά  και  μαζικά  στην  απεργία,  στέλνοντας  ηχηρό,  αγωνιστικό  και 

αποφασιστικό μήνυμα απέναντι σε αυτές τις αντεργατικές επιλογές. 

‐ Να δώσουν δυναμικά το παρόν στην απεργιακή συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Εργασίας    

(Σταδίου  29  ώρα  1.00  μ.μ.)  την  ώρα  που  η  αντιπροσωπεία  της  Ο.Τ.Ο.Ε.  θα  δίνει  την  μάχη  στο 

τραπέζι  της  τριμερούς  συνάντησης  για  να  σταματήσουν  οι  απολύσεις  των  24  συναδέλφων  στην 

Τράπεζα Πειραιώς. 

 
 

Ο	ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  2 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

  

Ο	ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	

 

 

   →   ΑΥΤΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ 

   →   ΑΥΤΟΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ 

→  ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

   →   Ο.Τ.Ο.Ε.‐ΣΥΛΛΟΓΟΙ‐ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ  

          ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ      

         

 

Με απόφαση του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΕΙ το ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 

ΣΕ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΗΜΕΡΑ ΜΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΔΕΝ ΟΡΙΖΟΥΜΕ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

 

 

 
 
  Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 
 

  Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
  Γιώργος Μότσιος     Θύμιος Παπαγιάννης 


